

12° ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΚΟΡΥΔΑΛΛΟΥ

Αγαπητοί γονείς και κηδεμόνες,

Καθώς η σχολική χρονιά φθάνει στο τέλος της θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε για τις εκδηλώσεις που θα πραγματοποιηθούν στο σχολείο μας.

Τη Δευτέρα 3 Ιουνίου 2024 στις 6:30μμ θα γίνει το αφιέρωμα στη βράβευση των μαθητών και μαθητριών της Β΄ τάξης στον Πανερωπαϊκό Μαθητικό Διαγωνισμό Ραδιοφωνικού Μηνύματος & Τραγουδιού «Καν'το να ακουστεί 2024». Στη συνέχεια θα ακολουθήσει θεατρική παράσταση από τους μαθητές και τις μαθήτριες.

Οι μαθητές και οι μαθήτριες της **Β΄ τάξης δε θα έρθουν το πρωί στο μάθημα**. Το απόγευμα θα πρέπει να είναι στο χώρο του σχολείου στις 6:15μμ. φορώντας τις στολές τους για την παράσταση.

Την Τρίτη 4 Ιουνίου 2024 θα γίνει ο ετήσιος έλεγχος των βιβλιαρίων υγείας των μαθητών και μαθητριών του σχολείου μας. Όσοι γονείς και κηδεμόνες έχετε συναινέσει στον έλεγχο παρακαλείστε να προσκομίσετε τα βιβλιάρια των παιδιών σας μέχρι **τη Δευτέρα 3 Ιουνίου 2024** στο δάσκαλο/ στη δασκάλα της τάξης του παιδιού σας.

Την Παρασκευή 7 Ιουνίου 2024 και τη Δευτέρα 10 Ιουνίου 2024 το σχολείο δε θα λειτουργήσει λόγω των εκλογών για τους αντιπροσώπους στο Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο.

Την Τετάρτη 12 Ιουνίου 2024 στις 6:30μμ οι μαθητές και οι μαθήτριες της Δ΄ τάξης (Δ1 και Δ2) θα παρουσιάσουν τη θεατρική τους παράσταση.

Οι μαθητές και οι μαθήτριες της **Δ΄ τάξης δε θα έρθουν το πρωί στο μάθημα**. Το απόγευμα θα πρέπει να είναι στο χώρο του σχολείου στις 6:15μμ. φορώντας τις στολές τους για την παράσταση.

Την Πέμπτη 13 Ιουνίου 2024 στις 6:30μμ θα γίνει η γιορτή λήξης της σχολικής χρονιάς. Θα συμμετέχουν μαθητές και μαθήτριες όλων των τάξεων του σχολείου. Σχετικά με το πρόγραμμα θα ενημερωθείτε με νεώτερη ανακοίνωση.

Την Παρασκευή 14 Ιουνίου 2024 στις 8:30πμ θα γίνει η επίδοση των ενδεικτικών / απολυτηρίων των μαθητών/τριών του σχολείου μας στους γονείς και κηδεμόνες.

Θα θέλαμε να σας ευχαριστήσουμε για τη συνεργασία σας τη φετινή σχολική χρονιά. Η Διεύθυνση, οι Εκπαιδευτικοί, το Βοηθητικό Προσωπικό και οι εργαζόμενοι στο σχολείο μας σας ευχόμαστε «Καλό και ευχάριστο καλοκαίρι!»

Εκ του γραφείου